

ПРИЈАВА ЗА ФИНАНСИЈСКУ ПОДРШКУ ПРОЈЕКТИМА ПРОМОЦИЈЕ И ПОПУЛАРИЗАЦИЈЕ НАУКЕ У 2016. ГОДИНИ

ОСНОВНИ ПОДАЦИ О ПОДНОСИОЦУ ПРИЈАВЕ

Електронска пошта коришћена за регистрацију: coronellam@gmail.com

Назив организације: Друштво за заштиту и проучавање птица Србије

Адреса организације

Улица: Владике Тирјића

Број: 24/19

Место: Нови Сад

Поштански број: 21000

Интернет адреса: plicesrbije.rs

Електронска пошта: sekretar@plicesrbije.rs

Правни статус организације: Невладина организација

Матични број организације: 8196788

ПИБ (порески идентификациони број): 102098506

Назив банке: Ерсте банка а.д. Нови Сад

Број рачуна: 340-2627-03

Одговорно лице пројекта (координатор пројекта, односно лице задужено за контакт)

Име и презиме: Саша Рајков

Занимање: Административни техничар у Друштву за заштиту и проучавање птица Србије

Мобилни телефон: 0644253792

Електронска пошта: rajkows@gmail.com

Овлашћено лице за заступање организације

Име и презиме: Милан Ружић

Занимање: Председник Управног одбора Друштва за заштиту и проучавање птица Србије

Мобилни телефон: 069622210

Електронска пошта: milruzic@yahoo.com

Да ли се пројекат спроводи у сарадњи са другим организацијама? Не

ПОДАЦИ О СУОРГАНИЗАТОРУ ПРОЈЕКТА

ОПШТИ ПОДАЦИ О ПРОЈЕКТУ

Назив пројекта: Орнитолошки школски клубови

Кључне речи пројекта (највише 4 кључне речи): школа, деца, птице, заштита, истраживање

Научне области које се промовишу пројектом: природне науке.

Трајање пројекта

Почетак спровођења: 01.07.2016.

Крај спровођења: 22.12.2016.

Апстракт пројекта:

Орнитолошки школски клубови представљају јединствен начин за популаризацију науке међу ученицима основних школа. Идеја је да ови клубови окупе наставнике биологије и заинтересоване ђаке у свакој школи са циљем да кроз учење о птицама и практичан рад заволе ову науку и директно помолу њен развој. Кроз овај програм деца би научила нешто више о птицама као организмима и њиховом изучавању, а конкретни активности допринела њиховој заштити у природи. Овај пројекат спровестиће се у виду радионица са децом и наставницима основних школа у 6 градова у Србији (Ниш, Лесковац, Крагујевац, Крушевцац, Лозница, Шабац) а активности у оквиру радионица су следеће: 1. Предавање о птицама (истраживање и заштита) 2. Прављење кућица, хранилица и појилица за птице (предавање о значају ових активности и практичан рад) и подела брошуре са упутствима 3. Предавање о значају и методологији пописа птица и кратак излет као практична вежба 4. Играца са коришћењем едукативне табле Планирано је да у сваком граду учествују деца са наставницима из 3-5 школа, око 25 учесника по радионици. Овим пројектом, осим ученика, едуковаћемо и наставнике и тако им омогућити обогаћивање ваннаставних активности. На тај начин ћемо обезбедити да се спроводи континуирана популаризација орнитологије као науке међу генерацијама ученика. С обзиром на то да ће наставници добити едукативне табле и брошуре, свако будуће самостално извођење активности захтева минимална улагања, што је предност овог концепта.

Циљеви пројекта:

Општим циљем овог пројекта сматрамо популаризацију орнитологије, а тиме и биологије као науке, кроз обогаћивање ваннаставних програма у основним школама у Србији, са циљем да се програм уврсти у дугорочни план рада са ученицима, и допринесе побољшању неформалног образовања деце у области истраживања и заштите птица у Србији. Специфични циљеви сматрамо едукацију наставника о истраживању, угрожености и практичној заштити птица у Србији и обучавање наставника биологије за примену нових метода у ваннаставним активностима које спроведе са ђацима. Циљ је и подстицање основаца на практичан рад на истраживању и заштити птица које ће спроводити континуирано, како кроз ваннаставне активности, тако и самостално или са пријатељима и члановима породице. Остваривањем ових циљева бисмо омогућили континуирану популаризацију орнитологије и биологије међу генерацијама ученика основних школа које буду прошле кроз овај програм, а посредно и великог броја других људи, којима ће учесници пренети своја сазнања.

РЕАЛИЗАЦИЈА ПРОЈЕКТА

План рада по активностима

Редни број	Активност	Од	До
0.	Дизајн, прелом и штампање едукативне брошуре. Она ће садржати информације о томе како помоћи птицама, са упутствима за израду кућица, хранилица и појилица. Брошуре ће бити поклоњене сви учесницима пројекта и школама за даљу дистрибуцију ђацима.	01.07.2016.	31.07.2016.
1.	Дизајн, прелом и штампање едукативне табле са картицама. Кроз ову игрицу деца ће на занимљив начин научити много о угроженим врстама птица у Србији. Свака школа која буде учествовала у пројекту добиће на поклон ову игрицу за даље коришћење у настави.	01.07.2016.	31.07.2016.
2.	Набавка и прирема материјала за радионице. Куповина дрвета и алата за склапање кућица, хранилица и појилица за птице. Израда протокола за попис птица прилагођеног деци.	01.08.2016.	31.08.2016.
3.	Контакт са основним школама и наставницима у одабраним градовима. Током ове активности оиће упућен позив за сарадњу у програму основних школама и наставницима биологије из Ниша, Лесковца, Крагујевца, Крушевца, Шапца и Лознице.	01.09.2016.	10.09.2016.
4.	Позив за учешће у радионици, прикупљање пријава и формирање група. Позив ће бити прослеђен школама и наставницима биологије који ће даље позвати ученике и послати нам пријаве за учешће.	10.09.2016.	20.09.2016.
5.	Организација радионица. Уговарање термина за одржавање радионица са научним клубовима ЦПН-а (осим у Лозници, где ће активности бити спроведене у другом одабраном простору).	20.09.2016.	30.09.2016.
6.	Спровођење радионица у одабраним градовима. Планирано је да се радионице спроведе током викенда и да једна траје један дан. Набавка хране и пића за учеснике и предаваче. Организација превоза и смештаја за предаваче.	07.10.2016.	26.11.2016.
7.	Евалуација пројекта и подношење извештаја. Евалуација ће се вршити помоћу анкете о стеченом знању и вештинама које ће попуњавати учесници пројекта, по завршетку свих активности.	27.11.2016.	22.12.2016.
8.	Промоција пројекта. Извештавање о спровођењу пројекта вршиће се преко фејсбук и инстаграм станице Друштва и веб сајта, штампаних медија, са акцентом на локалне листове градова у којима ће се реализовати радионице, и видео прилозима.	01.09.2016.	15.12.2016.
9.	/		
10.	/		

Име и презиме, занимање, контакт и кратку стручну биографију за сваког од учесника пројекта

Сандра Јовановић - Секретар у ДЗППС-у Број телефона: 062468328 Имејл адреса: sandra.jovanovic35@gmail.com Стекла диплому мастер еколога на Департману за биологију и екологију Природно-математичког факултета у Новом Саду 2014. године. Од 2011. године активни је члан Друштва за заштиту и проучавање птица Србије где је учествовала у реализацији истраживачких пројеката, бавила се едукацијом јавности кроз предавање, радионице и теренски рад и представљала Друштво на различитим манифестацијама. Посебне петогодишње искуство у волонтерском раду на проучавању и заштити птица на подручју Србије, а била је координатор пројекта Цензус белих рода у Србији. Активна је и као водич за децу и одрасле у турама за посматрање птица. Учествовала на бројним домаћим и иностраним радионицама које су обухватале обуку за теренска истраживања птица, умрежавање организација, унапређење методологије истраживања птица и њихове активне заштите. Милан Ружић - Председник Управног одбора ДЗППС-а Број телефона: 069622210 Имејл адреса: milruzic@yahoo.com Стекао диплому доктора ветеринарске медицине на Департману за ветеринарску медицину Пољопривредног факултета у Новом Саду 2010. године. Активни је члан Друштва за заштиту и проучавање птица Србије од 2003. године, а од 2010. године оснивач и члан Центра за заштиту ова Србије, у којима се бави истраживањем и практичном заштитом током 2007. године радио је као волонтер фондације The Barn Owl Trust на истраживању и активној заштити сове кукувије на подручју области Девон у Енглеској. Активан је и као водич за децу и одрасле у турама за посматрање птица. Учествовао је на више од 40 домаћих и међународних истраживачких пројеката, као и на бројним међународним и домаћим научним скуповима и конференцијама, радионицама на тему заштите природе, онитологије и еко-туризма. Милица Радановић - Административни техничар у ДЗППС-у Број телефона: 063561840 Имејл адреса: coronellam@gmail.com Стекла диплому мастер биолога на Департману за биологију и екологију Природно-математичког факултета у Новом Саду 2011. године. Од 2008. до 2012. као активан члан Научно-истраживачког друштва студената биологије и екологије "Јосиф Панчић" учествовала на бројним истраживачким камповима, истраживачким и едукативним пројектима и манифестацијама. Од 2012.-2016. године била је члан Ботаничког друштва "Андреас Волги" где је била задужена за писање и координирање пројеката. Од 2013.-2015. године као члан маркетинг тима Департамана за биологију и екологију организовала манифестације популаризације биологије као науке "Нол биологије" и представљала Департаман на јавним окупљањима. Од 2016. године задужена за реализацију промотивних активности у Друштву за заштиту и проучавање птица Србије. Учествовала на више од 30 домаћих и међународних пројеката истраживачког и едукативног типа, а на 7 била координатор.

УТИЦАЈНОСТ ПРЕДЛОЖЕНОГ ПРОЈЕКТА

Циљна група и очекивани резултати

Циљна група овог пројекта су ученици основних школа и њихови наставници који ће учествовати у планираним радионицама. Поред тога, циљном групом сматрамо и генерације ученика који ће, у оквиру ваннаставних активности, у својим школама проћи кроз овај програм. Шира циљна група овог пројекта су сви они који ће преко учесника на пројекту стећи, и потом пренети даље, нова сазнања о орнитологији и кроз израду објеката за птице учествовати у њиховој практичној заштити. Најважнијим општим резултатом овог пројекта сматрамо популаризацију биологије као науке међу основцима, те повећање заинтересованост за изучавање и заштиту птица и активан рад на заштити природе. Очекујемо да ћемо овим пројектом допринети едукацији и повећању општег свести о овој проблематици, како наставника, тако и генерација њихових ученика и других појединаца који ће посредно, преко учесника, сазнати о активностима на пројекту. Очекивани резултат је и велики допринос изучавању и практичној заштити птица од стране директних учесника и посредних корисника овог пројекта.

ПЛАНИРАНИ УКУПНИ БУЏЕТ

Извори финансијских средстава потребних за спровођење пројекта

Извор	Потребна средства
Центар за промоцију науке	200000
Сопствена средства	0
Домаћи приватни капитал	0
Међународни извори	0
Остало	40000
Укупни буџет	240000

Сви износи су приказани са урачунатим ПДВ-ом.

Финансијски предрачун трошкова по активностима

Редни број	Активност	Износ
1.	Дизајн, прелом и штампање едукативне брошуре. Она ће садржати информације о томе како помоћи птицама, са упутствима за израду кућица, хранилица и појилица. Брошуре ће бити поклоњене сви учесницима пројекта и школама за даљу дистрибуцију ђацима.	29000
2.	Дизајн, прелом и штампање едукативне табле са картицама. Кроз ову игрицу деца ће на занимљив начин научити много о угроженим врстама птица у Србији. Свака школа која буде учествовала у пројекту добиће на поклон ову игрицу за даље коришћење у настави.	60000
3.	Набавка и прирема материјала за радионице. Куповина дрвета и алата за склапање кућица, хранилица и појилица за птице. Израда протокола за попис птица прилагођеног деци.	40000
4.	Контакт са основним школама и наставницима у одабраним градовима. Током ове активности биће упућен позив за сарадњу у програму основних школама и наставницима биологије из Ниша, Лесковца, Крагујевца, Крушевца, Шапца и Лознице.	0
5.	Позив за учешће у радионици, прикупљање пријава и формирање група. Позив ће бити прослеђен школама и наставницима биологије који ће даље позвати ученике и послати нам пријаве за учешће.	0
6.	Организација радионица. Уговарање термина за одржавање радионица са научним клубовима ЦПН-а (осим у Лозници, где ће активности бити спроведене у другом одабраном простору).	0
7.	Спровођење радионица у одабраним градовима. Планирано је да се радионице спроведе током викенда и да једна траје један дан. Набавка хране и пића за учеснике и предаваче. Организација превоза и смештаја за предаваче.	71000
8.	Евалуација пројекта и подношење извештаја. Евалуација ће се вршити помоћу анкете о стеченом знању и вештинама које ће попуњавати учесници пројекта, по завршетку свих активности.	0
9.	Промоција пројекта. Извештавање о спровођењу пројекта вршиће се преко фејсбук и инстаграм станице Друштва и веб сајта, штампаних медија, са акцентом на локалне листове градова у којима ће се реализовати радионице, и видео прилозима.	0
10.	/	0
11.	/	0
	Укупно	200000

Сви износи су приказани са урачунатим ПДВ-ом.

ПОТРЕБНА ДОКУМЕНТАЦИЈА

Одлука о учешћу на конкурс коју је донело овлашћено лице (директор, Управни одбор, Научно веће...).

[fajl1.pdf_modifikovan_19.05.2016_10.46.46](#)

Решење Агенције за привредне регистре (АПР) о регистрацији организације.

faj2.pdf_modifikovan_19.05.2016_10.55.05